

山东昌邑市妇女张爱荣被国保一碗不明药物毒害离世

【明慧网】山东省潍坊昌邑市法轮功学员张爱荣，二零二二年六月二十五日一大早被警察非法入室抄家抢劫、绑架，当天回家，她身体多处淤青，就拍了几张照片发到明慧网。过了几天昌邑市国保大队就伙同饮马派出所警察再次绑架了张爱荣，并让她喝了一碗不明液体。张爱荣被关押 10 天回家后身体状况急剧下滑，最后于二零二四年十二月十九日离世。

二零二二年六月二十五日早晨五点左右，昌邑市饮马派出所四个警察（其中一人警号是 129334）强行闯入张爱荣的家中非法抄家，他们乱翻乱抢，抄走电脑主机一台、平板电脑一台、音箱播放器 3 个、mp3、mp4、mp5 各一个、师父讲法教功光碟若干、师父法像三个及大法书籍等私人物品。为首的警察态度非常恶劣，还想打人，不让她换衣服，就把张爱荣绑架到饮马派出所。

家人上午送的饭被为首的警察扣下不给送，张爱荣一直饿着。家属中午饭算是送进去了。饮马派出所企图把张爱荣送到昌邑市关押，后来因为身体原因，下午五点让张爱荣回家。为什么抓人一直不给说法。

张爱荣回家后三天还昏



昏沉沉的，精神不好，而且她身体多处淤青淤紫，就拍了照片发到明慧网上。

过了几天，昌邑市国保大队就伙同饮马派出所警察第二次绑架了张爱荣，劫持到昌邑看守所前面的一排房子里，进去后有一个国保警察端了一碗不明液体假惺惺地说：让她喝一碗盐水补充一下身体。当时张爱荣没有多想就喝了，感觉有一点咸，喝完后国保要求她再喝一碗被她拒绝（当时那里关押了不少法轮功学员）。

张爱荣被非法关押了 10 天放回家，回家后身体状况急剧下滑，吃啥都吐，两个月瘦了近 40 斤，身上没有一点力气，走几步就累得不行。在这期间，饮马派出所的人好几次到张爱荣家里问她：你最近身体有没有感到有什么异常？最后一次被家人赶走，他们就没有再来。

到二零二二年年底时，张的身体就非常虚弱了，就喝牛奶来补充身体，一段时间后能吃东西了，但身体出现了严重的头晕和双腿麻

木，后来一条腿肿的非常厉害，最后张爱荣于二零二四年十二月十九日时离世了。

张爱荣的离世绝对不是正常离世，她以前能吃能睡、身体健康，但是喝那碗所谓“盐水”、关押 10 天后就完全不一样了。派出所的警察好几次来问她最近身体有没有感到有什么异常？也许是看那一碗不明药物产生作用了没有。

张爱荣生前提到，她被关押时经常见到国保警察王义强、刘昌恩等人。

潍坊市寒亭区河滩镇法轮功学员王兴国，二零一零年六月二十日早上下了夜班回家的路上，被昌邑市国保大队及都昌派出所警察绑架，并给他打了毒针；非法关押八天后被哥哥从民政所领回时，目光呆滞，脸色黑青，消瘦了许多，问他什么，他什么也想不起来，几乎丧失了生存能力，里里外外都需要人照顾，二零一四年含冤离世。

张爱荣此前遭受的多次迫害

二零一七年四月十四日下午两点多，昌邑市 610 头子曹述文、昌邑市国保大队队长刘昌恩、饮马派出所警察宋法新和一个不知姓名（60 岁左右，一米六左右，挺瘦）开着一辆黑色轿车闯入张爱荣家，（转下页）

(接上页)

宋法新拿着录像机到处录像，曹述文和那个不知姓名的人就到处乱翻。非法抄走各地讲法一套、一本《法轮功》等多本大法书籍，大约有 800 个左右空白光碟和 300 多个光碟盒、和一些真相资料、真相光碟、一台压模机、一些护身符和护身符车挂件若干，价值八百多元。刘昌恩一伙人，进门没有出示任何证件，抢走的东西也没有任何书面文字。

二零一八年十一月十日上午，张爱荣被岞山派出所警察绑架，下午，派出所的副所长安同钦（警号 099646）带两个警察闯到张爱荣家中非法抄家，抄走一台笔记本电脑，一台台式主机，一部手机，一些护身符，几本挂历与几个日记本。晚上 8 点 20 分左右三个警察把张爱荣送回家。

二零一九年五月二日上午九点左右，张爱荣在饮马集市上讲真相，把真相资料发给了被派出所收买的刘立平（其在附近的集市上监视、抓捕、举报讲真相的大法弟子）。张爱荣被刘立平抓住，恶意举报给饮马派出所，一会儿，有四个二十岁左右的警察把张爱荣绑架到饮马派出所，铐在铁椅子上迫害，不给她水喝，中午不给饭吃，不让上厕所，在多次强烈要求下才让上，两个男警察跟着，还不让关厕所

的门。中午，四个警察拉着张爱荣回家非法抄家，因家中无人，他们找不到钥匙，又把张爱荣绑架回饮马派出所；下午五点多，又把张爱荣绑架到昌邑公安局，四个年轻力壮的警察强行按着她按手印，张爱荣刚买的新衣服被撕破，她的两手腕被他们弄的通红发紫，一块一块的很疼。后来张爱荣又被送到昌邑市拘留所，因拘留所拒收，晚上九点被送回家。

中共迫害法轮功二十多年来，使尽各种恶毒手段。其中最恶毒的手段之一，就是用药物迫害法轮功学员。有公开的药物迫害和隐秘的药物迫害。公开的药物迫害是以各种形式强迫法轮功学员服用不明药物，包括强制吃药、强制灌药、强制打毒针等等，有时使用“降压药”、“营养药”等名义，对不明药物进行伪装，实质是破坏神经中枢的精神类药物和其它毒药。隐秘的药物迫害是在法轮功学员不知情的情况下，在食物、饮水中，掺杂有毒药物，有多种不同情况。多位来自不同地区的法轮功学员反映，他们被非法关押时，在某次饮水后，发现身体出现明显的异常状态，高度怀疑是饮水中被掺杂了毒药。有的法轮功学员是根据吃饭、喝水、吃药之后的身体异常状态，推断出食物或药物中被添加了毒药。

据明慧网不完全统计，截止二零二一年十二月二十七日，至少有 865 名不“转化”的法轮功学员曾经受过精神病院迫害，遍布中国二十九个省市自治区。还有许多监狱、劳教所、看守所直接参与对不“转化”的法轮功学员投毒与人体实验，有的被药物迫害长达十余年。大量原本身体健康、思维敏捷的法轮功学员，因投毒被摧残致呆傻、疯癫、内脏损伤、致残、致死。这只是冰山一角。更多的事实真相，有待更多人勇于站出来揭露。◇

多问几个为什么？

文革时期，从上到下都在喊“打倒地富反坏右”，让他们遗臭万年，永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条？可是十年后，那些地主、富农、所谓的反动派、坏分子、右派人士统统平了反，翻了身。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们，却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时，全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨；今天，中共毁掉一切法轮功资料，严密封锁网络，不让人们自己分辨，去看《转法轮》自己做判断。◇

